

四届市委第一轮巡察工作动员部署会召开

王富兴讲话 摆向阳主持

本报讯 (记者 吴继峰 通讯员 杨晓博) 11月10日下午,四届市委第一轮巡察工作动员部署会在周口迎宾馆召开。会议的主要任务是深入学习贯彻十八大、十八届三中全会、省十次党代会和市四次党代会精神,坚决落实中央和省委关于巡视巡察工作的部署新要求,回顾三届市委巡察工作,安排部署四届市委巡察工作,并对四届市委第一轮巡察工作进行动员。市委常委、市纪委书记王富兴在会上讲话。市委常委、组织部长摆向阳主持会议。

王富兴充分肯定三届市委巡察工作取得的成绩。他指出,2015年以来,我市巡察工作深入贯彻落实中央巡视工作方针和省委、市委部署要求,在探索中前行,实现了良好开局。截至目前,市县两级已巡察156个地方和单位,持续发挥了震慑、遏制和治本作用,巡察得到民心、顺民意,得到了市委的充分肯定和社会各界的认可。今年5月31日,在全省市县党委巡察办主任座谈会上,我市以《坚持问题导向,增强巡察实效》为题作了典型发言。一是领导重视,迅速行动。二是积极稳妥,有序推进。三是创新方式,精准聚焦。四是注重整改,提升效果。

王富兴强调,要在坚持中深化,扎实做好四届市委巡察工作。要向中央和

我市举行纪念孙中山先生诞辰150周年书画联展

本报讯 (记者 普淑娟) 11月10日上午,由民革周口市委组织发起,民革周口市委、民建周口市委、农工党周口市委、民进周口市支部和市党外知识分子联谊会主办的纪念孙中山先生诞辰150周年书画联展在我市举行。

市领导方婷、张广东、张文平、程新华、程维明等与我市各界群众一起参观了书画艺术家的精品力作。

本次展览共展出书画作品百余幅,内容以山水、花鸟、诗词为主,立意高远、构思精美。从这些作品当中,我们不仅可以领略到艺术家们或潇洒飘逸、或典雅

张广东督导中心城区重点医疗卫生项目建设

本报讯 (记者 宋馨) 11月10日上午,张广东在市卫计委、规划局、发改委、国土局、财政局等部门相关负责同志的陪同下,督导检查中心城区重点医疗卫生项目建设,并对项目建设过程中存在的困难现场办公。张广东要求各相关部门要积极行动,按照任务和进度清单,全面推进项目建设,确保完成目标任务。

张广东一行先后来到周口港区医院建设项目、市中心医院全科医生临床培养建设项目、中原肿瘤医院项目、市中医内科病房综合楼项目等地,实地了解卫生项目建设进度。每到一处,张广东听

我市开展城镇燃气安全专项整治

本报讯 (记者 张艳丽) 11月10日,记者从全市燃气安全专项整治工作会议电视电话会议上获悉,从即日起到年底,我市将在全市城镇范围内集中开展燃气安全专项整治。副市长王田业出席会议。

根据《周口市城镇燃气安全专项整治工作方案》,此次专项整治涉及燃气行业所有领域,包括燃气管道企业、液化石油气企业、汽车加气站等各类燃气场站,各类违法违规燃气建设、经营行为,液化石油气钢瓶的充装管理,餐饮等公共场所燃气安全等。

王田业在讲话中指出,燃气安全是人命关天的大事,目前已进入用气的高峰时段,各地各部门要高度重视燃气安

全市深入实施商标品牌战略工作现场会在项城召开

本报讯 (记者 李莉) 11月10日上午,全市深入实施商标品牌战略工作现场会在项城市召开。副市长洪利民出席会议并讲话。

近年来,我市商标战略实施取得明显成效。据国家工商总局公布的2016年第一季度商标发展统计数据显示,我市商标注册总量14033件,2016年第一季度商标申请量、注册量均居全省前例。但我市商标战略工作还存在总量偏少、质量不高和区域发展不平衡等问题。

洪利民要求,要重点抓好三个方面工作。一要进一歩强化全社会商标意识。二要进一歩拓宽商标发展领域。要支持做强工业商标,力争到2016年全市建成3个省级产业集群商标品牌培育基地、1个省级产业集群商标品牌示范基地,驰

(上接第一版) 总投资1.3亿元的周口港区电子物流园项目,总投资约5.1亿元的欣荣仓储物流园暨国家食糖储备库项目,总投资1.6亿元的年产1000台压力容器项目,总投资约7.5亿元,占地约350亩的精密滚动体生产研发基地及物流园区项目;投资约1.2亿元的隔热条新型节能建材项目,目前正在加紧施工,预计年底前可建成投产运营。与此同时,港区医院项目正在加紧施工,预计明年7月底前可建成实现试运

营。
招商引资成效显著 蓄势储备后发有力

港区依托内河航运通江达海的独特优势,按照市委市政府确立的“五个不要”招商原则,围绕仓储物流和装备制造等临港产业,坚持招大引资,广泛开展精准招商,延链招商,并取得了丰硕成果。总投资2.47亿元的LNG天然气调峰站项目,总投资约1.9亿元占地约20亩的港区大酒店项目,总投资约

3.5亿元占地约480亩的农业生态园项目、总投资约2.6亿元的环保设备生产项目等14个项目,招商引资合同总额达181亿元。同时,河南驰通自动化设备有限公司投资约1.2亿元的全自动洗车机项目、深圳凯旺电子科技有限公司投资的通讯电子项目、河南康仁药业药材有限公司投资约5亿元占地约42亩的中药加工、西药仓库项目、河南新中金实业有限公司投资约25亿元占地约1200亩的养老产业园项目等一批临

港产业项目达成意向,即将签约。投资约3亿元的仓储物流二期项目和投资约5亿元的企业孵化园项目正在加快推进前期工作,近期将开工建设。随着这些项目的落地实施,港区发展的后劲将进一步增强。

创业正未有穷期!周口港区正在向既定目标矢志不移坚定迈进:创造内河国际港口品牌,逐步形成“辐射豫东南连接长三角的商贸物流中心和承接产业转移中心”!

“双十一”快件要“爆仓”

市邮政管理局“三招儿”及早预防

本报讯 (记者 吴继峰 通讯员 黄月利) 一年一度的“双十一”购物狂欢节,对商家和消费者而言都是一场年度盛会,但对全市快递企业来说却要面临巨大压力。根据预测,我市今年“双十一”期间进、出快件将达500多万件。为全面做好“双十一”服务保障工作,市邮政管理局指导各快递企业开始做好应战准备。

扩充分拨场地,避免快件“爆仓”。市邮政管理局要求各快递企业科学预测“双十一”业务量,对快件分拨场地做好科学规划使用,积极扩充分拨中心场地面积。目前,全市已开辟快件分拨中心面积47010平方米,其中新增面积达36110平方米。

增加投递车辆,保障充足运力。全市各快件企业采用新购或外包方式,在原有的1199辆投递车上新增516辆。

提升报酬,储备人员。快递企业进一步加大人员招聘力度,通过提升劳务报酬,增加分拣、投递、客服及支撑人员数量等措施,全市快件一线从业人员已达3609人,其中新增人员1147人。

东新区联合行动拆除搬口违建

本报讯 (记者 李一) 11月10日上午,东新区联合市两违办、市规划局,组织城管中心、搬口办事处、区直分包单位共计200余人,出动执法车10余辆、挖掘机1台、铲车2台,对搬口办事处杨寨行政村一处违法建设进行拆除。

据介绍,该处违建面积较大、影响恶劣,建设手续不全。东新区工作人员多次到违建当事人家中进行劝导,同时下发了《责令限期拆除违法建设通知书》,责令限期自行拆除违法建筑物,该违建当事人未在规定期限内履行自行拆除的义务。为了维护法律尊严,东新区组织相关部门,决定对这处违建进行拆除。

当日上午,记者在现场看到,随着大型挖掘机巨臂的挥舞、铲车的移动,违建逐渐被拆除,整个拆除现场井然有序。拆除行动从上午8点半开始,到12点结束,拆除违法建筑约1500平方米。

在治理辖区“两违”的过程中,东新区始终坚持抓早、抓小,坚持及时发现、及时处置,持续加大巡查、管控拆除力度,遏制了辖区“两违”建筑的滋生和蔓延,使“两违”现象得到了有效控制。

抓好“两违”治理 创建文明城市



昨日,游客正在商水县邓城镇牛堂村的200亩梨园采摘晚秋黄梨。霜降过后正是晚秋黄梨采摘的大好季节,不少游客前来果园享受采摘果子的乐趣。该镇通过产业扶贫、巧媳妇工程帮助群众发展晚秋黄梨、葡萄、蜜桃3000多亩。乔连军 摄



扶沟县围绕推进工业转型升级,突出管理和服务,按照创建以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的技术创新体系的要求,着力提升企业自主创新能力核心竞争力,全县工业结构调整和转型升级稳步推进,技术研发平台建设、科技服务体系实现新突破,企业创新能力培育不断深化,自主创新能力显著增强。纪俊辉 摄

周口电商“双十一”小商品做成大买卖

亿星网商平台推出的冬季鲜果粗粮养生主题活动把冯营黑土地粉条、练集变蛋、沈丘李集绿色有机玉米、43种农特品在线上线下开展掌上“品牌惠整点抢”活动,同时,在线下组建周口特色馆,汇集豫东特色农特产品及产品。西华万亩桃园、泛区黄金梨、老杨家胡辣汤

等在线上线下均受到网民追捧,荣列苏宁易购品牌榜首,目前已发布产销信息8万条,日访问量PV峰值突破4万人次。周口同城易购全球易购“双十一”秒杀活动把特色服务搬上网络;机车炫酷、丽人护肤锐变专场、养生保健专场、母婴亲子专场、家居装饰专场、酒

水美食专场等均以互联网电商平台为载体浓妆登场“双十一”,巧妙地把小服务、小商品做成大活动。同时周口电商协会协调周口师范学院等高等院校及会员企业联合推出了双“十一”校企合作推广周口本土特色农产品实战训练活动。(高合营)

扶沟县卫生监督所

严格执法 为群众健康保驾护航

稽查情况及时报告所领导后反馈至责任科室和相关责任人。目前,全县公共卫生单位和医疗机构持证率达100%,未发生因许可不当而产生的矛盾纠纷。

严把标准,进一步规范卫生行政许可行为。为保证卫生行政许可行为的合法、高效实施,该所稽查人员严格按照《行政许可法》的要求,采用随机稽查的方式,以书面审查为主要形式,以资料收集、许可程序、许可依据为客观依据,对实施的所有卫生行政许可都认真审查,严格把关。在书面审查的基础上,还经常性地开展针对许可过程的现场稽查,通过深入被许可单位,核实许可条件是否符合法律法规要求,及时纠正不当许可行为。在书面审查和现场稽查过程中,对

了被监管人的合法权益。

重视基础,促进执法文书规范化。为锻炼全体卫生监督员的基本功,加强文书管理,该所从文书的征订、保管、编号、盖章、书写、领用、装订、归档等环节都严格执行交接程序规定。尤其是在文书的使用和制作方面,按照笔录类文书、填写类文书和叙述类文书的不同类别,依据制作标准,从文书选用、事实描述、用语规范等方面开展了认真稽查。通过开展执法文书书写情况稽查,常见、易发的错误和不足基本得以整改,文书书写水平总体上了一个新台阶。

扶沟县卫生监督所是今年周口市唯一一家被列为第二批示范创建单位

序列的机构。自创建以来,该所充分把握机遇,严格按照《河南省示范卫生监督机构建设标准》,完成方案的设计,改善了办公条件,配置手持执法终端、执法记录仪,规范卫生监督信息网络直报,完善办公信息化管理。同时,实现了基础建设规范化、机构设置科学化、内部管理制度化、队伍建设准军事化、工作运转高效化、功能保障精准化、体系建设标准化的目标。

扶沟县卫生监督所通过健全规章制度,增强行业管理,推行内部考核,实现目标管理,严格职业担当,全面履行监管职责,丰富卫生监督工作内涵;通过加强核心教育,规范标示标牌,建设文化墙,唱卫生监督之歌,弘扬以“执法为民,护卫健康”为核心的卫生监督文化;通过探索“互联网卫生监督”,创新工作模式,打造数字卫监、科学卫监、功能卫监,创建卫生监督工作新模式,提高了工作效率,得到群众好评。